

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Pismo nr 1

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie podstawowym ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz.U 2021 poz. 1129 z późn. zm.), którego przedmiotem jest: **dostawa, instalacja, uruchomienie detektora EBSD oraz zintegrowanie jego działania z wysokorozdzielczym mikroskopem elektronowym,**

Działając w oparciu o art. 284 ust 2 Pzp, w związku z art. 284 ust 1Pzp, Zamawiający poniżej przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1.

Dotyczy § 3 ust. 4 umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie dokumentacji producenta Urządzenia w tym również instrukcji obsługi tylko w języku angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie dokumentacji producenta Urządzenia, w tym instrukcji obsługi w języku polskim lub angielskim.

Pytanie nr 2.

Dotyczy § 6 ust. 4 umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 5 dni roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 5 dni roboczych.

§ 6 ust. 4 umowy otrzymuje brzmienie: „*Wymagany czas reakcji serwisu na zgłoszenie Zamawiającego – do 5 dni roboczych od momentu zgłoszenia awarii.*”

Pytanie nr 3.

Dotyczy § 8 ust. 1 pkt a) umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na umniejszenie kary umownej z 1% do 0,2% wynagrodzenia brutto za każdy dzień?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę kary umownej.

§ 8 ust 1 pkt a) umowy otrzymuje brzmienie:

„*Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:*

- a) *w razie zwłoki w dostawie Urządzenia w stosunku do terminu określonego w § 1 ust 4 umowy w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 2 ust. 1 za każdy dzień,*”

Pytanie nr 4.

Dotyczy § 8 ust. 1 pkt b) umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na umniejszenie kary umownej do 0,2%?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę kary umownej.

§ 8 ust 1 pkt b) umowy otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

b) za zwłokę w usuwaniu wad/usterek objętych gwarancją w stosunku do terminów wskazanych w odpowiednich dokumentach gwarancyjnych w wysokości 0,2%,”

Pytanie nr 5.

Dotyczy § 8 ust. 3 umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by maksymalna wysokość kar wynosiła 20%.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę by maksymalna wysokość kar wynosiła 20%.

§ 8 ust. 3 umowy otrzymuje brzmienie:

„Maksymalna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia brutto Wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotowej umowy.

Niniejsze pismo nr 1 stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu nr TO.260.13TA.2022

Z poważaniem